



12/1100

СЕКТОР ЗА ПРАВНИ И ОПШТИ РАБОТИ

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - REPUBLIKA E MAQEDONISE SË VERIUT
МИНИСТЕРСТВО ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА
И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ - Скопје
MINISTRIA E MJEDISIT JETËSOR
DHE PLANIFIKIMIT HAPËSINOR - SHKUP

До: Информативен центар

Предмет: Известување

Примено и датум	Орг. Едини. №. одг.	Број №/№	Почеток Спокој	Крајност Мес.
12-08-2021	УАП	21/2021		

Почитувани,

Во врска со претставката доставена до Министерството за животна средина и просторно планирање заведена под архивски број УПП-21/2021 на ден 13.07.2021 година од страна на подносителот на предметната претставка Грозде Павловски од с.Нерав, Општина Крива Паланка, Ве замолуваме да го објавите исходот од првичното постапување по претставката од страна на Секторот за правни и општи работи на Министерството за животна средина и просторно планирање на веб страната на МЖСПП со цел јавноста да има увид во истото.

Со почит

Изработил: Виш соработник за постапување по претставки и предлози
Анета Михајловска *Анета Михајловска*

Контролирал: Раководител на Сектор за правни и општи работи
Билјана Тешева Георгиевска *Билјана Тешева*



СЕКТОР ЗА ПРАВНИ И ОПШТИ РАБОТИ

Арх.бр.УПП-21/2021

Дата. 12-08-2021

Предмет: Известување врз основа на претставка со арх.бр.УПП-21/2021 до подносителот на предметната претставка Грозде Павловски, с. Нерав, Општина Крива Паланка заради неуспешна достава на пратка

Претставка заведена под архивски број УПП-21/2021 проследена од Државниот инспекторат за животна средина до Министерството за животна средина и просторно планирање на ден 13.07.2021 година во врска со пријава од страна на подносителот на предметната претставка Грозде Павловски од с.Нерав, Општина Крива Паланка за узурпација на напоилиште за добиток од страна на лицето Бобан Трајчевски.

Секторот за правни и општи работи во рамките на Министерството за животна средина и просторно планирање, проследената предметна претставка од страна на Државниот инспекторат за животна средина ја разгледа со должно внимание и почит и ја проследи до Секторот за води со Барање на мислење во рамките на Министерството за животна средина и просторно планирање, имајќи ја предвид и констатираната фактичка состојба на терен со Записник од страна на овластениот општински инспектор.

Известувањето до подносителот Грозде Павловски од с. Нерав, Општина Крива Паланка е доставено од страна на архивата на Министерството за животна средина и просторно планирање на ден 14.07.2021 година но, со повратницата од 22.07.2021 година претходно доставената пратка е доставена повторно до архивата на Министерството за животна средина и просторно планирање, со оглед на тоа дека подносителот на истата бил известен од месната заедница на с. Нерав, Општина Крива Паланка, но не ја подигнал.

Врз основа на произнесеното мислење од Секторот за води како надлежен Сектор во рамките на Министерството за животна средина и просторно планирање, подносителот на предметната претставка дополнително ќе биде известен од наша страна.



Државен советник за правни работи

Тодор Ѓорговски

Изработил: Виш соработник за постапување по претставки и предлози
Анета Михајловска

Контролирал: Раководител на Сектор за правни и општи работи
Билјана Тешева Ѓоргиевска